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Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΕΠΙΚΛΗΣΗΣ
Καθημερινά ομάδες τριών ατόμων συνδέονται με τη σκέψη για λίγα λεπτά δημιουργικού διαλογι-
σμού σχηματίζοντας ένα τρίγωνο. Επικαλούνται τις ενέργειες του φωτός και της καλής θέλησης 
που κυκλοφορούν μέσω των εστιακών σημείων του πλανητικού δικτύου των τριγώνων. Στη συ-
νέχεια, με συγκέντρωση και εστιασμένη πρόθεση, εκφωνείται η Μεγάλη Επίκληση.

Η επίκληση αποτελεί ένα αίτημα και μια κλήση της οποίας η εφέλκυση είναι η αναπόφευκτη 
ανταπόκριση. Είναι μια άφωνη έκκληση – μια εγγενής ώθηση προς το φως. Η Επιστήμη της Επί-
κλησης και Εφέλκυσης περιλαμβάνει την νοήμονα οργάνωση της πνευματικής ενέργειας και των 
δυνάμεων της αγάπης που εφελκύουν μιαν ανταπόκριση από εκείνες τις πνευματικές Ζωές που 
ίστανται υπεράνω του ανθρώπινου βασιλείου.

Η Μεγάλη Επίκληση και το ΟΜ είναι μαντρικές λέξεις μεγάλης ισχύος που εκπορεύονται από 
την ψυχή, για να μεταφερθούν προς τα έξω ως μια ολοκληρωμένη σκεπτομορφή επάνω σε ένα 
ρεύμα ζώσης, φωτισμένης νοητικής ουσίας. Ο συνεργάτης των Τριγώνων βρίσκεται αντιμέτωπος 
με την πρόκληση να διατηρήσει την πνευματική ένταση του έργου, μέρα με τη μέρα, χρησιμοποι-
ώντας την Μεγάλη Επίκληση ως μια παγκόσμια προσευχή που συνθέτει την ανώτερη επιθυμία, 
έφεση και το πνευματικό αίτημα αυτής της ίδιας της ψυχής της ανθρωπότητας.

Για να διατηρηθεί αυτή η ένταση, έχει μεγάλη αξία η κατανόηση της τελετουργίας, του ρυθμού 
και της δύναμης του ήχου. Την ήχηση της Μεγάλης Επίκλησης μπορούμε να την φανταστούμε 
ως μία ιερή τελετουργία, όπου η εστίαση της σκέψης ανυψώνεται στην ψυχή μέσω της υπηρεσί-
ας που ουσιαστικά είναι ο συντονισμός με τον «... ρυθμό της ζωής, της καρδιάς και του νου του 
Θεού ...»1 Χωρίς ρυθμό και τελετουργία, η καθημερινή ζωή δεν θα λειτουργούσε με κανονικότη-
τα. Αυτό αληθεύει τόσο στον διαλογισμό όσο και στην ροή της καθημερινότητας. Τα Τρίγωνα 
είναι μια καθημερινή ιερή τελετουργία – μια θυσιαστική υπηρεσία που εφελκύει την πνευματική 
θέληση.

Λέξεις Δύναμης, όπως η Μεγάλη Επίκληση, καθίστανται δυναμικά αποτελεσματικές, όταν εκ-
φέρονται με τη δύναμη της ψυχής καθώς και με την κατευθυνόμενη προσοχή του νου. Όταν ηχεί-
ται η κάθε στροφή της Μεγάλης Επίκλησης, σιωπηλά ή φωναχτά, το πλανητικό δίκτυο μπορεί 
να παρομοιαστεί ως ένας δίαυλος μέσω του οποίου το φως, η αγάπη και ο θείος σκοπός εισρέουν 
στην ανθρωπότητα.

Όταν πραγματοποιείται από πολλούς ανθρώπους σε ολόκληρο τον πλανήτη, το έργο των 
Τριγώνων δημιουργεί ένα ακτινοβόλο, ζωντανό δίκτυο φωτός που μετασχηματίζει και αναπρο-
σανατολίζει την ανθρώπινη συνείδηση, διασπώντας τις κρυσταλλωμένες σκεπτομορφές. Μέσα 
από αυτή την κοινή υπηρεσία, κάθε μέλος των Τριγώνων μπορεί να βοηθήσει να ανοίξει η θύρα 
στην «πλημμυρίδα της νέας ζωής» που θα βοηθήσει στον μετασχηματισμό της ανθρώπινης συ-
νείδησης.

1. Eσωτερική Ψυχολογία, τομ. 1, σελ. 375

Δελτίο Τριγώνων
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Η Μεγάλη Επίκληση συσχετίζει την θέληση 
του Πατρός (ή της Σαμπάλλα), την αγάπη της 
Ιεραρχίας και την υπηρεσία της Ανθρωπότητας 
σε ένα μεγάλο Τρίγωνο Ενεργειών ...

Αλίκη Μπέιλη
... όταν τα κοσμικά, πλανητικά και ανθρώπινα 
καρδιακά κέντρα έχουν ευθυγραμμιστεί μέσω 
της έλλογης χρήσης του Φωτός και της ακτι-
νοβολίας της Αγάπης, που κινητοποιούνται 
από την Θέληση-για-το Καλό, τότε ο Χριστός 
θα έλθει και τίποτε δεν μπορεί να Τον σταμα-
τήσει. Κάτω από το Νόμο, θα «ελκυστεί σε έκ-
φραση» από τις αναπόφευκτες συνέπειες της 
μαγνητικής και ακτινοβόλου κατάστασης στον 
πλανήτη. Το φυσικό πεδίο του τέταρτου, του 
ανθρώπινου βασιλείου, θα γίνει τότε το άμεσο 
πεδίο της υπηρεσίας του.

Μαίρη Μπέιλη

Oι Λέξεις Δύναμης, τα αρχαία μάντραμ (όπως 
η Κυριακή Προσευχή) και η Μεγάλη Επίκλη-
ση είναι αποτελεσματικές μόνον όταν χρησι-
μοποιούνται στο νοητικό πεδίο και με τη δύ-
ναμη ενός ελεγχόμενου νου – που εστιάζεται 
στην πρόθεση και το νόημά τους – πίσω από 
την εκπεφρασμένη προσπάθεια. Τότε γίνονται 
δυναμικές. Όταν εκφέρονται με τη δύναμη της 
ψυχής καθώς και με την κατευθυνόμενη προ-
σοχή του νου, αυτόματα γίνονται δυναμικά 
αποτελεσματικές.

Αλίκη Μπέιλη

Συγκεντρωθείτε επάνω στη Επίκληση θεωρώ-
ντας την ότι ενσωματώνει τη θεία πρόθεση 
και συνοψίζει τα συμπεράσματα της σκέψης 
του Θεού. Είναι η πιο αφηρημένη μορφή δια-
λογισμού που σας έχει ποτέ παρουσιασθεί. Η 
έννοια της Επίκλησης αυτής έχει εκφρασθεί με 
όρους που σε κάποιο μέτρο είναι κατανοητοί 
στο μέσο άτομο, εξαιτίας των οικείων της φρά-
σεων που βασίζονται σε πολλούς όρους των 
Γραφών. Αλλά οι αληθινές εσωτερικές επιπτώ-
σεις και σημασίες έχουν πολύ βαθιά σπουδαιό-
τητα και δεν είναι επιφανειακά εμφανείς. Σας 
προκαλώ να διεισδύσετε δια του διαλογισμού 
βαθύτερα στη ζωτική έννοια αυτών των λέξε-
ων, των εκπληκτικών αυτών λέξεων. Ενσωμα-
τώνουν, όσο είναι δυνατό στη σύγχρονη γλώσ-

σα, μια φόρμουλα που ήταν στη διάθεση της 
Ιεραρχίας από τότε που θεμελιώθηκε στη Γη, 
αλλά που μόνο τώρα είναι διαθέσιμη για χρή-
ση, εξαιτίας του σημείου εξέλιξης που έφτασε 
το ανθρώπινο γένος. Το θαύμα των μαντρικών 
αυτών στροφών έγκειται στο ότι είναι κατανο-
ητές στα μέλη της ανθρώπινης οικογένειας και 
στα μέλη του Βασιλείου του Θεού.

Αλίκη Μπέιλη (προσαρμοσμένο)
Κανείς δεν μπορεί να χρησιμοποιήσει αυτή την 
Επίκληση ή προσευχή για φώτιση και αγάπη 
δίχως να προκαλέσει ισχυρές αλλαγές στις 
προσωπικές του στάσεις και στην πρόθεση της 
ζωής του. Ο χαρακτήρας και οι στόχοι του θα 
μεταβληθούν και η ζωή του θα εξυψωθεί και θ’ 
αποβεί πνευματικά χρήσιμη. «Όπως σκέφτεται 
ο άνθρωπος στην καρδιά του, έτσι και είναι», 
αποτελεί έναν βασικό νόμο στη φύση. Η στα-
θερή στροφή του νου στην ανάγκη για φως και 
η προσδοκία της φώτισης δεν μπορούν και δεν 
πρόκειται να είναι αναποτελεσματικές. Καθώς 
επίσης αναπτύσσεται το έργο των Τριγώνων 
και το δίκτυο απλώνεται σε όλη τη Γη, μπορεί 
να προβάλλει η ιδέα της καταστάλαξης του φω-
τός και της καλής θέλησης· τίποτε δεν μπορεί 
να εμποδίσει την εμφάνιση των αναμενόμενων 
αποτελεσμάτων, γιατί ο αιώνιος νόμος ισχύει.

Αλίκη Μπέιλη (προσαρμοσμένο)
Η προετοιμασία για την επανεμφάνιση του 
Χριστού, γενικά, και ειδικότερα μέσω της χρή-
σης της Μεγάλης Επίκλησης, διαμορφώνει το 
πλαίσιο και παρέχει το κίνητρο και την παρό-
τρυνση για τον λόγο της ύπαρξής μας.

Μαίρη Μπέιλη
Η δύναμη της Μεγάλης Επίκλησης εστιάζεται 
στο ανθρώπινο βασίλειο, εν μέρει προς ώφε-
λος της ανθρωπότητας, αλλά πολύ περισσότε-
ρο προς ώφελος όλων των άλλων βασιλείων. 
Είναι τόσο ισχυρή και φτάνει σε τέτοιο βάθος, 
που μπορεί να καταστήσει αυτή τη Γη έναν 
«ιερό πλανήτη» και επομένως έναν εποικοδο-
μητικό παράγοντα στο ηλιακό σύστημα, κάτι 
το οποίο τώρα δεν είναι.

Φόστερ Μπέιλη (προσαρμοσμένο)

ΣΤΟΧΑΣΤΙΚΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΚΛΗΣΗ
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τους Μετανάστες και Διάσκεψη Κορυφής των 
Ηγετών για την Παγκόσμια Προσφυγική Κρί-
ση και τη Σύνοδο Κορυφής των Αναπτυξιακών 
Στόχων της Χιλιετίας, για να αναφέρουμε μόνο 
λίγες από αυτές.

Ο Κύκλος των Διασκέψεων προωθεί από 
κοινού, ομαδικό διαλογισμό, μια αναπτυσσόμε-
νη ομαδική συνείδηση και μια αυξανόμενη συ-
νειδητοποίηση των πραγματικών προκλήσεων 
που αντιμετωπίζει αυτόν τον καιρό η ανθρώπινη 
φυλή, σε μια ολοκληρωμένη πρωτοβουλία. Η 
Παγκόσμια Καλή Θέληση επισημαίνει:

«Ελπίζουμε ότι αυτή η ομαδική υπηρεσία θα 
σας ενδιαφέρει ως ένα μέσο ενδυνάμωσης της 
τάσης για ομαδική συνείδηση. Αποτελεί για τον 
καθένα μας έναν τρόπο για να μάθουμε περισ-
σότερα για τα Προβλήματα της Ανθρωπότη-
τας στον σύγχρονο κόσμο και να συμβάλλου-
με στην σκεπτομορφή της λύσης τους. Παρότι 
νέα τα προβλήματα που όλοι αντιμετωπίζουμε, 
κατά βάση, όλα έχουν κοινές τις ίδιες ρίζες της 
χωριστικότητας, του υλισμού, της επιθυμίας και 
της απληστίας που έχουν μαστίσει την ανθρω-
πότητα ανά τους αιώνες. Μέσα από τον πόνο 
που προκαλείται από αυτόν τον λανθασμένο 
προσανατολισμό, η ανθρωπότητα στρέφεται 
τώρα συλλογικά προς τα πνευματικά βασίλεια 
της φύσης και δοκιμάζει τα πρώτα βήματα πάνω 
στην φωτισμένη ατραπό που οδηγεί προς αυτά. 
Ο τωρινός κύκλος των διασκέψεων παρέχει την 
ευκαιρία της πνευματικής ενδυνάμωσης αυτής 
της διαδικασίας».

Για περισσότερες λεπτομέρειες, παρακαλούμε
επικοινωνήστε με την Παγκόσμια Καλή Θέληση.
web: www.worldgoodwill.org/cycle_conferences

Ο Κύκλος των Διασκέψεων, μια πρωτοβουλία 
της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης, είναι έργο 
ενός παγκόσμιου ομίλου διαλογισμού. Σκοπός 
του είναι να βοηθήσει στην ανάπτυξη της ορθής 
πνευματικής ατμόσφαιρας στην οποία στηρίζο-
νται, οι ουσιαστικές για την πνευματική πρόοδο 
της ανθρώπινης οικογένειας, παγκόσμιες δια-
σκέψεις.

Από το 2010, ο Κύκλος των Διασκέψεων έχει 
εστιαστεί σε μια σειρά παγκόσμιων πρωτοβου-
λιών που συμβάλλουν στην δημιουργία ενός 
φωτισμένου ενεργειακού πεδίου στο οποίο η 
θέληση-για-το καλό μπορεί να βρει αγκυροβό-
ληση και έκφραση. Χρησιμοποιώντας τη δύναμη 
της εστιασμένης σκέψης ο όμιλος εργάζεται με 
την ενέργεια της θείας θέλησης και την κατεύ-
θυνσή της ως θέληση για το καλό στην προε-
τοιμασία ενός επιλεγμένου συνεδρίου, προ-
κειμένου να διαμορφώσει το ορθό πνευματικό 
περιβάλλον. Κατά τη διάρκεια της συνεδριακής 
περιόδου, ο όμιλος προβάλλει έναν φωτισμένο 
σπόρο «ενέργειας θέλησης» και τον διαμορφώ-
νει σε ένα παλλόμενο κέντρο καρδιάς που ακτι-
νοβολεί το φως, την αγάπη και τη δύναμη της 
Μεγάλης Επίκλησης σε όλη την εκδήλωση και 
στους συνέδρους της. Αυτός ο φωτισμένος σπό-
ρος μπορεί στη συνέχεια να ζωογονείται καθ’ 
όλη τη διάρκεια του συνεδρίου.

Μέχρι σήμερα, ο Κύκλος των Διασκέψεων 
έχει εστιαστεί σε περίπου είκοσι πέντε παγκό-
σμιες διασκέψεις και πρωτοβουλίες, όπως: το 
Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ στο Νταβός, τη 
Διάσκεψη του 2015 για την Κλιματική Αλλαγή 
στο Παρίσι, τη Διάσκεψη των Ηνωμένων Εθνών 
για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη του Ρίο+20, τη Σύνο-
δο Κορυφής των ΗΕ για τους Πρόσφυγες και 

Διαδικτυακό Σεμινάριο Τριγώνων: Μεταδίδεται κάθε Δευτέρα
www.lucistrust.org/triangles/webinar

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
Το πλανητικό δίκτυο φωτός, αγάπης και υπηρεσίας μετασχηματίζει το νοητικό κλίμα του πλανήτη, 
αναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς πνευματικές στάσεις και αξίες. Οι ομάδες και οι 
δράσεις που αναφέρονται στο Δελτίο αντανακλούν διάφορες όψεις του δικτύου. 

Κύκλος των Διασκέψεων
Η Θέληση-για-το Καλό των γιγνωσκόντων του κόσμου
είναι το μαγνητικό σπέρμα του μέλλοντος
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Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα:

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δραάση υπηρεσίας στην 
οποία συνδέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, προ-
κειμένου να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο Τρι-
γώνων φωτός και καλής θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια 
παγκόσμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, επικαλού-
νται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρω-
πότητα. Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα 
Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος.

Το Δελτίο Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες 
καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές το χρόνο 
στην Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ισπανική, 
Ιταλική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, 
Σουηδική, Τσεχική και Φαρσί γλώσσα. Τα Τρίγωνα είναι 
μια δραστηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπι-
κού, εκπαιδευτικού, φιλανθρωπικού οργανισμού, το οποίο 
υπάρχει για την προώθηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

https://www.lucistrust.org/el/triangles

Μια ματιά σε αυτόν τον τίτλο αρκεί για να αποκα-
λύψει δύο τρόπους χρησιμοποίησης της σκέψης: 
δημιουργικός και μη δημιουργικός. Παρόλο που 
μπορεί να μην το έχουμε συνειδητοποιήσει, όλοι 
μας είμαστε βασικά εξοικειωμένοι με τον μη δημι-
ουργικό τρόπο χρήσης της σκέψης. Αυτός έγκειται 
στη συνήθη παθητική ανταπόκριση προς τα επι-
κρατέστερα ρεύματα ιδεών που αντιμετωπίζονται 
σε κάθε τομέα της ανθρώπινης δραστηριότητας. 
Είτε τα αφήσουμε κατά μέρος είτε τα δεχτούμε ως 
συμβατική σοφία, αυτά ακολουθούν τη φυσική πο-
ρεία τους καθορίζοντας ανθρώπους και κοινωνίες 
έως ότου τελικά κρυσταλλωθούν σε πράγματα που 
εκπλήρωσαν τη χρησιμότητά τους και ως εκ τούτου 
πρέπει να απορριφθούν προς όφελος νεώτερων και 
πιο ευέλικτων προτύπων νοητικής ενέργειας. Αυτή 
είναι η αργή, και εν πολλοίς, μη δημιουργική πο-
ρεία της καθημερινής διαβίωσης.

Όταν από την άλλη μαθαίνουμε να εργαζόμαστε 
για την ζωογόνηση αυτών των πρότυπων σκέψης, 
που στην πραγματικότητα αποτελούν κοσμήματα 
ανεκτίμητης γεωμετρίας, ανακαλύπτουμε ότι μπο-
ρούν να αναπτυχθούν και να έχουν διαρκή αξία. Σε 
αυτό το σημείο αποκτά αποφασιστική σημασία η 
πειθαρχημένη χρήση του ομαδικού νου που υποκι-
νείται από αγάπη και όραμα για το σύνολο. Τώρα 
αρχίζουμε να γινόμαστε δημιουργικοί. Όταν τίθε-
ται θέμα αλλαγής κάποιας μορφής, αντί να ρωτάμε 
γιατί, ας αρχίσουμε να αναρωτιομαστε, γιατί όχι! 
Τότε ανακαλύπτουμε νέες όψεις δυνατοτήτων που 
παρέμεναν κρυμμένες από την στενόμυαλη αποδο-
χή μας του καθαρά συμβατικού. Είναι σίγουρο ότι 
οι ιδέες καθώς και οι άνθρωποι θα εξελίσσονται με 
την προϋπόθεση ότι τους παρέχεται η σωστή εν-
θάρρυνση και ενεργοποίηση.

Πώς, όμως, μπορούμε να είμαστε πραγματι-

κά δημιουργικοί; Στην ουσία αυτό έγκειται σε μια 
διπλή ικανότητα. Πρώτον, χρειάζεται να αντιλη-
φθούμε τα μεγάλα αφηρημένα αρχέτυπα του Σχεδί-
ου για την ανθρωπότητα και τη Γη μας – αυτό που ο 
Πατάντζαλι αποκαλεί «νέφος των επιστητών πραγ-
μάτων». Αυτά τα δώρα του μέλλοντος αιωρούνται 
πάνω από τον νου της ανθρωπότητας, προκαλώ-
ντας τη δημιουργική μας αλληλεπίδραση. Μπο-
ρούμε συλλογικά να φτάσουμε και να αγγίξουμε 
μία όψη τους για μια σύντομη στιγμή βλέποντας 
το όραμα και την έννοια των πραγμάτων όπως θα 
μπορούσαν να είναι – και κάποια μέρα σίγουρα θα 
γίνουν. Στη συνέχεια θα πρέπει να τα κατεβάσουμε 
σε πιο συγκεκριμένα νοητικά επίπεδα, εφαρμόζο-
ντας εκεί τις αφηρημένες αρχές που απορροφήσα-
με, σε εξαιρετικές περιπτώσεις γεγονότων του αν-
θρώπινου βασιλείου.

Η δημιουργικότητα σχετίζεται συχνά με τις τέ-
χνες όπου η πρωτοτυπία και η ομορφιά συνδυάζο-
νται σε μια εμπνευσμένη ζωγραφική, φερ’ ειπείν, ένα 
μουσικό κομμάτι ή ένα θεατρικό γεγονός. Ωστόσο, 
η δημιουργική χρήση της σκέψης μπορεί να βρε-
θεί σε κάθε τομέα της ανθρώπινης ενασχόλησης. 
Μπορούμε να σκεφθούμε τις μεγάλες ανακαλύψεις 
της επιστήμης και την εφαρμογή τους ώστε να κα-
ταστεί η ανθρώπινη διαβίωση πιο δημιουργική και 
λιγότερο οδυνηρή. Στην πολιτική ή στην οικονομία 
μπορούμε να δούμε την εξαντλητική συζήτηση ιδε-
ών μέχρι να διακριθεί μια προοδευτική και ρεαλι-
στική πορεία προς τα εμπρός. Στον κόσμο της θρη-
σκείας η δημιουργική χρήση της σκέψης φέρνει τις 
παγκόσμιες θρησκείες σε μια κατάσταση αμοι βαίου 
σεβασμού και κατανόησης. Η δημιουργικότητα 
βρί σκεται, πραγματικά, στο κέντρο του βέλτιστου 
που έχει παραχθεί από την ανθρωπότητα.
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